



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: [dep@central.ntua.gr](mailto:dep@central.ntua.gr)

### Απόφαση Έκτακτης Γ.Σ. ΣΔΕΠ ΕΜΠ 7/10/2013

Το Υπουργείο ΠΑΙΘ, περιφρονώντας το συνταγματικό κατοχυρωμένο αυτοδιοίκητο των ΑΕΙ και χρησιμοποιώντας μια επίκληση νομιμοφάνειας, κατέθεσε, μέσα σε λίγες μόλις μέρες από προηγούμενο αίτημά του στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου για τη «διερεύνηση τυχόν τέλεσης αξιόποινων πράξεων από τη μη λειτουργία των ΑΕΙ», νέα εισαγγελική παραγγελία προς τους Εισαγγελείς Πλημμελειοδικών Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Πατρών, Ηρακλείου, Ιωαννίνων και Θεσσαλίας προκειμένου να μεριμνήσουν για την αποστολή των στοιχείων των διοικητικών υπαλλήλων των κλάδων που καταργούνται, πριν την 10<sup>η</sup> Οκτωβρίου. Το ΥΠΑΙΘ, παρά τις εκκλήσεις της ακαδημαϊκής κοινότητας για εξεύρεση λύσης στο αδιέξοδο που έχει προκαλέσει το μέτρο της διαθεσιμότητας στα ΑΕΙ, επιλέγει συνειδητά να διατηρεί μια αδιάλλακτη στάση και να εξαπολύει τιμωρητικές απειλές κατά εργαζομένων και Πρυτανικών Αρχών, πιστό στο δόγμα «νόμος και τάξη» της Κυβέρνησης. Ωστόσο, τα επικοινωνιακά τεχνάσματα του ΥΠΑΙΘ δεν μπορούν να αποκρύψουν το γεγονός ότι η ευθύνη για τη βλάβη που υφίστανται τα Πανεπιστήμια βαραίνει αποκλειστικά την Κυβέρνηση.

Το ΕΜΠ βρίσκεται στην πέμπτη εβδομάδα κινητοποιήσεων. Η πολυτεχνειακή κοινότητα, σύσσωμη, είναι αποφασισμένη και θα συνεχίσει τον αγώνα μέχρι τέλους για την απόκρουση του καταστροφικού – από κάθε άποψη – μέτρου των διαθεσιμότητων στα ΑΕΙ! Οι επόμενες μέρες θα είναι καθοριστικές και γ' αυτό είναι αναγκαίο, περισσότερο από ποτέ, αφενός να διατηρηθεί αρραγές το κοινό μέτωπο διδασκόντων, εργαζομένων και φοιτητών εντός των Ιδρυμάτων και αφετέρου να ενισχυθεί περαιτέρω η σύνδεση του κινήματος αυτού με την κοινωνία.

Στη βάση των παραπάνω, η ΓΣ του Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ:

- Αποφασίζει συνέχιση της απεργίας **έως και τη Δευτέρα 14/10**, σε σύμπλευση με τις αποφάσεις των εργαζομένων του ΕΜΠ και προσκαλεί τα μέλη του Συλλόγου σε **νέα Γ.Σ. τη ΔΕΥΤΕΡΑ 14/10/13 και ώρα 12.00** στον ίδιο χώρο (Αίθ. Εκδηλώσεων, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου).
- Συμμετέχει στη Συνάντηση Συλλόγων ΑΕΙ που έχει προγραμματιστεί για την **Τρίτη 8/10 και ώρα 14.00**, στο Αμφιθέατρο ΜΑΧ, στο Συγκρότημα Πατησίων.
- Συμμετέχει στην προγραμματισμένη εκδήλωση υποδοχής και ενημέρωσης των πρωτοετών φοιτητών και των οικογενειών τους που θα διοργανωθεί την **Τετάρτη 9/10 και ώρα 11.00** από τους Συλλόγους εργαζομένων του ΕΜΠ, στην Αίθ. Τελετών, στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου.
- Συμμετέχει στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο που έχει προγραμματιστεί για την **Πέμπτη 10/10, στις 12.00**, στα Προπύλαια.
- Καλεί τους φορείς της πολυτεχνειακής κοινότητας να υλοποιήσουν τις προτεινόμενες, ανοιχτές στην κοινωνία, εκδηλώσεις / συζητήσεις, με αντικείμενο τα σοβαρότατα προβλήματα που αντιμετωπίζει η δημόσια εκπαίδευση, καθώς ζητήματα ευρύτερου κοινωνικού ενδιαφέροντος.